

## 要闻

# 工业和信息化部公布第七批国家工业遗产名单

## 火箭总装厂、华北制药厂等上榜

据新华社电 工业和信息化部日前公布第七批国家工业遗产名单,火箭总装厂、二七机车总组装厂房、京张制造厂、华北制药厂等32个工业遗产上榜。

工业和信息化部产业政策与法规司有关负责人介绍,经项目单位自愿申报、

省级工业和信息化主管部门与中央企业初审推荐、形式审查、专家评审、现场核查及社会公示等程序,工业和信息化部确定了第七批国家工业遗产名单并予以公布。

下一步,各地工业和信息化主管部门、有关中央企业要加强工业遗产整体性

系统性保护,加大资源保障,强化监督管理;积极推动工业遗产活化利用,探索“工业遗产+”科普教育、旅游休闲、产业重塑等新模式新业态;加大宣传推广力度,深入挖掘、系统展示工业遗产的价值内涵,营造全社会关心关注工业遗产的浓厚氛围。

### 正式确认!

### 广东金林陨石坑为万年来世界最大规模小天体撞击形成

据新华社电 位于广东肇庆市德庆县的金林陨石坑,近日被确认为目前地球上发现的全新世(11700年前至今)最大陨石坑,中国科学家由此推断这里发生了这个时期里最大规模的地外小天体撞击事件。这是记者22日从中国工程物理研究院等科研单位获悉的。

金林陨石坑位于德庆县金林水乡旁的低山丘陵地区。这个陨石坑形成在一座海拔约630米的花岗岩

山体的山坡上,呈略椭圆的碗状洼地,东北—西南向直径约900米,西北—东南向约820米,坑深约90米。研究人员结合当地花岗岩化学风化速率分析估计,该撞击事件发生在全新世早期至中期,属较为年轻的撞击构造。

论文第一作者、中国工程物理研究院北京高压科学研究中心研究员陈鸣说,先前全球已发现的全新世陨石坑规模普遍较小,直径大多小于

100米,最大也仅300米。从金林陨石坑900米的直径来看,此次小天体撞击规模巨大,其撞击能量相当于60万吨TNT炸药的当量。

“这也是我国第五个、南方地区首个被科学确证的陨石坑,而且保存完好,堪称奇迹。”陈鸣说,我国过去仅在东北地区发现了4个陨石坑,而在南方地区,由于地表岩层的化学风化和生物风化作用十分强烈带来的破坏,长期没有找到相关痕迹。



■金林陨石坑。新华社发

### 前9个月 我国邮政寄递业务量 完成1582.6亿件

据新华社电 记者23日从国家邮政局获悉,前9个月,我国邮政行业寄递业务量累计完成1582.6亿件,同比增长15%。其中,快递业务量累计完成1450.8亿件,同比增长17.2%。

前9个月,我国同城快递业务量累计完成118.7亿件,同比增长4.3%;异地快递业务量累计完成1301.7亿件,同比增长18.6%;国际/港澳台快递业务量累计完成30.4亿件,同比增长13.7%。

### 前三季度 国家铁路 发送货物30.3亿吨

据新华社电 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,今年前三季度,国家铁路累计发送货物30.3亿吨,日均装车18.53万车,同比分别增长3.4%、4.3%,铁路物流产品持续优化升级,运输组织更加畅通高效,为助力降低全社会物流成本、畅通国内国际双循环、保障国民经济平稳运行提供了有力支撑。

## 珍爱网受邀参与“清朗网络守护者”启动大会 筑牢网络安全坚实屏障

在数字化快速发展的今天,网络安全已成为国家安全的重要组成部分。近日,由政府相关部门指导,深圳广播电影电视集团主办的以“聚焦网络空间治理 护航社会高质量发展”为主题的“清朗网络守护者”启动大会在深圳正式举行。珍爱网作为支持单位参与本次活动,见证深圳在“政一企一院一媒”协同治理网络空间方面迈出实质性一步。



启动大会上,与会嘉宾共同启动“清朗网络守护者”计划,并为珍爱网等积极参与网络空间治理的企业授牌,肯定其在构建清朗网络环境中的责任担当。珍爱网相关负责人表示:“随着互联网婚恋服务的普及,用户对信息安全和交友安全的关注度不断提升。深耕婚恋服务行业的二十年来,珍爱网始终将网络安全视为企业发展的‘生命线’,时刻牢记安全、真实、健康的网络环境是守护用户情感与信任的基础。我们希望通过这次大会与各方分享相关经验,共同推动行业安全治理水平提升。”

事实上,近年来,珍爱网已在

平台建设中建立起多重安全防护机制,包括注册实名认证、人脸识别等,最大程度保障用户身份真实性与信息安全。同时,珍爱网自研的“天网系统”可实现矩阵式策略覆盖,实时引擎与离线决策双轮驱动,高效精准查杀不诚信行为。旗下主打产品珍爱APP还通过定期推送网络安全提示、恋爱防骗指南、真假红娘辨别方法、常见诈骗套路解读等形式,向用户普及常见的诈骗手法与防范技巧,力求将安全防线前置到交友的每一个细节。

珍爱网深知,网络安全不仅需要技术支撑,更需要行业协作与社会共治。目前,珍爱网已与广东、

四川、山东等39个省级反诈中心签署《护航者计划》,联合发起“打击治理网络新型违法犯罪互联网线上联盟”,在行业生态和社会层面搭建起网络安全的协作网络,形成多方联动、多点防守的共治格局。

此次参与“清朗网络守护者”启动大会,展现了珍爱网在保障用户安全方面的信心和决心,标志着其在行业安全建设中再次迈出了重要一步。未来,珍爱网将继续以技术为基石、以服务为核心,不断完善平台安全防护能力和风险管控机制,推动网络空间治理与企业实践深度结合,为营造网络清朗环境、守护用户信息安全注入“珍爱”力量。

